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GABARITO (SET/2023)

MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO

LINGUA PORTUGUESA

As palavras HESITANTES (I. 15) e ESBAFORIDA (l. 18),
dispostas nessa sequéncia, s6 NAO poderiam ser
conceituadas como:

decididos — tranquila

Os vocabulos foram incorretamente grafados em:
chucro — xulé
As palavras relacionadas a seguir sdo, ambas,
POLISSILABAS apenas em:
hesitantes — complacentes

De modo geral, para que se obtenha o plural de um
vocdabulo, basta acrescentar ao seu final um -s, sem fazer
guaisquer outras alteracdes. Isso é o que acontece com a
palavra:

escrava

Os vocéabulos sdo SINONIMOS somente em:
angustiada — aflita

A divisao silabica das palavras NAO esta correta em:
i —deia / e—co—no—-mia

Marque a letra em que héa duas palavras OXITONAS.
avos — ninguém

Asvirgulas, antes e depois, de O LIDER, na linha 13, foram
empregadas, porque isolam:
um aposto

A alternativa em que ha um verbo conjugado no futuro do
pretérito do indicativo e outro, no pretérito imperfeito do
indicativo, nessa ordem, é:

estariam — faziam

Considerando-se o tempo verbal no qual HAVER foi
conjugado na frase que segue, indiqgue que forma seria
adequada se o substituissemos por EXISTIR.
HA muitos presentes lindos sobre a mesa.

existem

O valor de -7 + [2 - 3 (-5+10)] é:
- 20

Em determinada cidade, a temperatura mais alta
registrada ao longo do dia foi 12°C, enquanto a
temperatura mais baixa registrada foi de -3°C. Sendo
assim, a variagdo entre a temperatura mais alta e a mais
baixa foi de:

15° C

Maria quer pintar uma das paredes do seu quarto. Se a
parede em questdo tem medidas 3m de largura por 2,8m
de altura e possui uma porta de medidas 70cm por 2,1m;
gue ndo sera pintada, a area pintada sera de:

6,93m?

Para uma viagem, Marcos levou 5 camisetas, trés
bermudas, 3 pares de sapato e dois bonés. De quantas
formas diferentes ele pode se vestir usando estas pecas?
(considere uma camiseta, uma bermuda, um boné e um
calcado)

90 formas diferentes

Qual é o volume de uma caixa que possui a forma de um
prisma retangular de medidas 25 cm x 15 cm x 18 cm?
6,75 dm3

CONHECIMENTOS GERAIS

Quem foi Santo Agostinho e qual sua nacionalidade?
Filésofo e tedlogo cristdo, nasceu na Argélia

A polui¢cdo do meio ambiente é causada de varias formas
diferentes, como, principalmente, a queima de carvao,
petréleo e gas natural. Estes, descritos acima, sédo
caracterizados como...

Combustiveis fésseis

A famosa obra "Operarios" que representa o processo de
industrializag&o do estado de S&o Paulo, foi pintada em
1923 por...

Tarsila do Amaral

Piet Mondrian, foi um pintor neerlandés, um modernista
gue criou 0 movimento artistico...
Neoplasticismo

Commodus foi um imperador e gladiador:
Romano
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